

## Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia

Estado do Rio de Janeiro

Rua Hermogenes Freire da Costa, 179

PROJETO DE LEI Nº

LEI Nº 1291/99

DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA, por seus repre sentantes legais;

nicípio.

CIENTE

ART. 1º - Fica denominada " TRAVESSA HUGO FRANCESCONE " a antiga RUA "A" situada ao lado da padaria CO-RAÇÃO da ESTAÇÃO - bairro da Estação, neste Mu Constou do Expediente da Sessão

do Dia 23 de Jenereiro 199

Marcos Geraldo Kamas ARHA PRESIDENTE

Esta LEI entra em vigor na data de sua publicação revogadas nas disposições em contrário.

A COMISSÃO

Marcos Geralió Ramos Aude

JUSTIFICATIVA

A presente proposição visa homenagear o saudoso " HUGO FRANCESCONE ", pessoa das mais estimadas que deixou muitas recorda $ilde{\mathsf{o}}$ es de tantos quanto o conheceram.  $ilde{\mathsf{APROVADO}}$ 

1º VOTACÃO

Em 04 de 19 99 de 19 99

Marcos Gevaldo Fagios Aude

Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 1999.

PRESIDENTÉ

**APROVADO** 

2º e ÚLTIMA VOTAÇÃO

Em 09 de 20arço

Vereador



## Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia

Estado do Rio de Janeiro

Rua Hermogenes Freire da Costa, 179

003/99. PROJETO DE LEI Nº LEI Nº 1291/99

> DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA, por seus repre sentantes legais;

CIENTF

ART. 1º - Fica denominada " TRAVESSA HUGO FRANCESCONE " a antiga RUA "A" situada ao lado da padaria CO-Constou do Expediente da Sessão RAÇÃO da ESTAÇÃO - bairro da Estação, neste Mu nicípio.

de Dia 03 de Jenerein 199

Marcos Gralda Jamos PRESIDENTE

A COMISSÃO

Esta LEI entra em vigor na data de sua publicação revogadas nas disposições em contrário.

Marcos Geraldo Ramos Aude PRESIDENTE

JUSTIFICATIVA

A presente proposição visa homenagear o saudoso " HUGO FRANCËSCONE ", pessoa das mais estimadas que deixou muitas recordações de tantos quanto o conheceram. APROVADO

1º VOTACÃO

Emo 4 de 100000 de 1999

Marcos Geraldo Bamos Aude

FRESIDENTE

**APROVADO** 

2º e ÚLTIMA VOTAÇÃO

Em 09 de 10arço de 19 99

Marcos Geraldo Ramos Aude

PRESIDENTE

Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 1999.

Vereador